
 

 VRAGEN T.B.V. VRAGENHALFUUR 
Besluitvormende raadsvergadering d.d. 12 december 2023 
 

Nr. Vraagsteller Fractie Vraag POHO 

1 Gerrit 

Coppens 

Senioren 

Veldhoven 

In het Eindhovens Dagblad vernamen we op 5-12 tekst met de volgende kop; ‘Onveilig’ 

werkklimaat bij regionale Omgevingsdienst, klacht tegen directie wegens pesten en intimidatie 

 Dit baart ons als Senioren Veldhoven zorgen. Naast het menselijk leed kosten al die 

afkoopregelingen ook nog bakken aan gemeenschapsgeld. Eerder kwam de Ergon al negatief in 

het nieuws. De neuzen leken daar tijdens een bijpraatsessie voor raadsleden daar weer dezelfde 

kant op te staan. Maar toch, vallen dadelijk bij een van de andere samenwerkingsverbanden ook 

lijken uit de kast vragen we ons af. Natuurlijk moeten de samenwerkingsverbanden blijven 

bestaan. Elke gemeente moet niet zelf het wiel opnieuw uit gaan vinden. Maar zitten de 

wethouders er wel dicht genoeg op dat de dingen bij ODZOB en eerder bij Ergon escaleren 

Vragen: 

1. Hoe kijkt College tegen de odzob problematiek aan? 

2. Is de organisatiestructuur nog wel van deze tijd? 

3. Wat kunnen we er aan doen om dit soort toestanden bij diverse gemeenschappelijke bedrijven 

te voorkomen? 

 

MG 

2. Maarten 

Prinsen 

Hart voor 

Veldhoven 

Maandagavond 27 november is er in de Schalm een bijeenkomst gehouden om het concept 

Masterplan te presenteren aan inwoners. 

Met name werden vanuit de inwoners meerdere vragen gesteld over het parkeren in het centrum. 

Vanuit het publiek werd ook de opmerking gemaakt dat bewoners van het City centrum hun auto 

niet in de parkeergarage onder het Meiveld zouden mogen parkeren. 

1. Onze vraag in deze is simpel, Klopt het dat bewoners van het City centrum hun auto hier niet 

mogen parkeren en als dat zo is wat is er nodig om dit wel mogelijk te maken ? 

 

JR 

3. Piet Wijman D66 Recent was de Omgevingsdienst ZO-Brabant weer negatief in de publiciteit. Wij maken ons 

ernstig zorgen over de personele situatie bij deze dienst, die onvermijdelijk financiële en 

kwalitatieve gevolgen heeft. Dit leidt voor om tot de volgende vragen aan het college:  

1. Op welke wijze wordt door het Dagelijks Bestuur van de ODZOB ingegrepen om de problemen 

bij de dienst op te lossen? 

2. Wat kan ons college zelf daartoe bijdragen? 

 

MG 
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4. Wim Peters Hart voor 

Veldhoven 

Nu de gemeente Veldhoven weer financieel goed in de veren zit, zoals in de laatste BURAP 

duidelijk wordt gemaakt, lijkt het tijd om beleid van de “magere jaren” eens wat af te zwakken.  

Daarom de volgende vragen: 

1. Kunnen we nu de huren van de buurthuizen en/of andere buurtaccomodaties weer verlagen 

naar een prijs die lager is dan “de marktconforme prijs”? 

2. Kunnen we tevens iets doen om oplopende kosten (bv gas en elektriciteit) te compenseren? 

 

JR 

 


